Only Here!                                                                                                                                                      Only Now!
Только у нас!                                                                                                                                                         Только сейчас!                                                                                                       

Robert Bates and Littera
 представляют:

АНГЛИЙСКИЙ КЛУБ ДЛЯ ДЕТЕЙ

с носителем английского языка
октябрь - декабрь  2014
В программе англоговорящие страны:
	11 октября 2014 г. 16.00–17.30
День Австралии в Littera! 
Знаешь ли ты, во сколько раз количество овец превышает количество жителей в Австралии? Чем безобидные кролики угрожали австралийцам? Кем были предки каждого пятого австралийца? Узнай историю этой англоговорящей страны через песню «I am Australian».
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А также вспомни уникальную фауну Австралии с кенгуру Skippy – героем легендарного детского сериала. Собери австралийское животное из паззла и опиши его по-английски.
Выучи новые слова, которые пришли в английский из Австралии – digger, battler, bushy, barrack for, ugg boots. А также узнай, кого австралийцы называют Aussi, Pome и Kiwi и почему?
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 22 ноября 2014 г. 16.00-17.30

День Канады в Littera ! 
Посмотри на мир глазами пяти знаменитых канадцев: спой песню с Джастином Бибером, создай новый сюжет блокбастера с Джоном Камероном, научи Александра Белла – изобретателя телефона – языку смс и отправь смс-ку на английском другу,  посоревнуйся со знаменитым хоккеистом Уэйном Гретски, погримасничай с комиком Джимом Керри и отгадай кого он изображает.

А на сладкое: печем блинчики и едим их с кленовым сиропом – неизменным символом Канады!


	20 декабря 2014 г. 16.00–17.30
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День ЮАР в Littera! 
Знаешь ли ты, что Южная Африка – третья в мире страна по разнообразию животного мира? Назови как можно больше животных, обитающих в ЮАР! 
Пройди часть испытаний вместе с Кватермэном – героем знаменитой книги Хаггарда «Копи царя Соломона» - в поисках сокровищ Южной Африки. А также узнай что такое rough diamond, good as gold, strike gold, be sitting on a goldmine, be like gold dust и другие выражения, связанные с драгоценными металлами и камнями.
Разве можно представить Африку без ее туземцев, играющих на этнических музыкальных инструментах? Разучи небольшую композицию на этнических африканских барабанах и станцуй под нее «мумбу-юмбу»



Стоимость 3-месячного абонемента – 1200 руб.
Для слушателей «Littera» посещение включено в стоимость курсов! 
ПГНИУ корпус №3, ул.Генкеля 5а, каб.608, тел. 2-396-777, 2-376-335  littera@psu.ru,       www.littera.psu.ru 
