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Только у нас!                                                                                                                                                            Только сейчас!                                                                                                             

АНГЛИЙСКИЙ КЛУБ ДЛЯ ДЕТЕЙ
English Club for children with a native English speaker
говори                                                               путешествуй

переводи                                              веселись

смотри                                    смейся

слушай                      шути
ENGLISH

NON-STOP

February - May   2013
     with   «LITTERA»
PROGRAMME
	16 февраля 2013 г. 16.00 -  17.30

Groundhog Day! Как определить, скоро ли весна? И почему именно сурок это знает? Узнай вместе с нами,  а также познакомься с интересными английскими выражениями с названиями животных! Проводим зиму весело!

	

	23 марта 2013 г. 16.00 – 17.30

Mother’s Day!  Праздник наших любимых мамочек и бабушек, тётей и сестрёнок. А как их ласково назвать по-английски? Как поздравить настоящими английскими стихами? Приходите к нам, и мы научим Вас! А ещё вас ждёт создание вашего настоящего Family Tree – Семейного дерева! Будет незабываемо!

	 

	27 апреля 2013г. 16.00 -  17.30

Queen’s Birthday! Сказочная Алиса приглашает тебя на празднование дня рождения шахматной королевы! Но не так-то просто попасть на бал! Вас ждут невероятные испытания в стране чудес вместе с Мартовским зайцем и Шляпником, которые растеряли все доверенные им королевой  звуки! И, кстати, мы научим тебя произносить самые сложные английские скороговорки! Ждём в гости!

	 25 мая 2013 г. 16.00 -  17.30 
Astronomy Day! Весна пришла! Именно в этот день отлично видно все созвездия на небе! А светится ли там Ваша новая планета? Наш клуб приглашает юных астрономов представить свои планеты и открыть новые на  загадочных просторах звёздного неба! Будет здорово!


ДЛЯ СЛУШАТЕЛЕЙ «LITTERA» ПОСЩЕНИЕ БЕСПЛАТНО! ПГНИУ корпус №3, ул.Генкеля 5а, каб.608, тел. 2-396-777, 2-376-335  littera@psu.ru,       www.littera.psu.ru 
